



## Čo vieš o hviezdach?

Centrum voľného času Elán v Ružomberku v spolupráci s Kysuckou hviezdárňou usporiadali v základnej škole na Bystrickej ceste 8. ročník vedomostnej astronomickej súťaže

Čo vieš o hviezdach? Dvadsaťsedem účastníkov v troch kategóriách prešlo tromi súťažnými kolami, ktoré pozostávali z riešenia písomných úloh a príkladov, z riešenia slepej mapy a ústneho kola. Traja najlepší z každej kategórie získali diplomy, cenné knihy a propagačné materiály z oblasti astronómie. **Poradie:** 1. kategória (žiaci 4. - 6. ročníka ZŠ a gymnázií) –

1. **Martin Bednárík**, ZŠ sv. Vincenta, 2. **Kristián Kmeť**, ZŠ Sládkovičova, 3. miesto **Matúš Gejdoš**, ZŠ J. Hanulu Liptovské Sliache, 2. kategória (žiaci 7. - 9. ročníka ZŠ a gymnázií) – 1. **Veronika Némethová**, štátne gymnázium, 2. **Martin Murín**, 3. **Veronika Burošová**, obaja ZŠ Bystrická cesta, 3. kategória (študenti SŠ a gymnázií) – 1. **Roman Sekej**, 2. **Filip Večerek**, 3. **Lýdia Štofánová**, všetci štátne gymnázium.

Ing. Tatiana Juhásová



## Terézia Hatiarová na Koncerte víťazov v Martine



Mladé talenty – žiaci Základnej umeleckej školy Ludovíta Fullu v Ružomberku sa 22. marca zúčastnili XVIII. ročníka Regionálnej klavírnej súťažnej prehliadky 2012 v Martine. Aj napriek veľkej konkurencii si všetci

štyria zúčastnení zahráli na „Koncerte víťazov“. V kategórii č. II. sa na treťom mieste umiestnili dvaja žiaci z Ružomberka, **Terézia Hatiarová** a **Denis Hollý**, a v najvyššej kategórii č. VI. sa na treťom mieste umiestnila **Katarína**

Šporerová a krásne prvé miesto bezkonkurenčne získala talentovaná **Katarína Kameníková**. Žiaci sa na túto súťaž svedomito pripravovali, no veľká vďaka patrí najmä ich pedagógom, ktorí sa im venovali. Môžeme byť hrdí, že v meste Ružomberok funguje ZUŠ, v ktorej svoje vedomosti, schopnosti a zručnosti odovzdávajú pedagógovia svojim nadaným žiakom, a títo za odmenu dosahujú uvedené úspechy. Zásluhu na ich úspechoch určite majú aj ich rodičia, ktorí musia vynaložiť veľa úsilia, aby ich deti napredovali. Z príležitosti Dňa učiteľov by som chcela pozdvihnúť prácu ľudí, ktorí formujú naše deti a poďakovať im za obetavú prácu. Osobne by som sa chcela poďakovať pani učiteľke ZUŠ L. Fullu v Ružomberku Alžbete Demkovej, ktorá pri príprave mojej dcéry Terézie Hatiarovej pristupovala individuálne a venovala sa jej aj v čase svojho voľna. Verím, že takých učiteľov je viac a všetkým patrí veľká vďaka.

Mária Hatiarová



## Úspechy klaviristov ZUŠ Ludovíta Fullu

MARTIN – Žiaci klavírneho oddelenia Základnej umeleckej školy Ludovíta Fullu v Ružomberku sa vo štvrtok 22. marca zúčastnili Regionálnej klavírnej súťažnej prehliadky v Martine, kde krásne reprezentovali nielen svoju školu, ale aj mesto Ružomberok. **Katarína Kameníková** obhájila svoje prvenstvo v šiestej kategórii, **Katarína Šporerová** v tej istej kategórii

získala 3. miesto. **Denis Hollý** a **Terézia Hatiarová** súťažili v druhej kategórii a obaja sa umiestnili na 3. mieste. Všetci svoje výkony s úspechom prezentovali aj na koncerte víťazov. Naším klaviristom srdečne blahoželáme a prajeme veľa ďalších úspechov.

Branislav Hlaváč

## Obvodné kolo vo vybíjaní

Oddelenie športu a telovýchovy Centra voľného času Elán v Ružomberku zorganizovalo v uplynulom týždni v hale na Plavisku ďalšie tri školské športové postupové súťaže. **Obvodnému kolu vo vybíjaní**

**kraľovali dievčatá zo ZŠ Liptovská Osada**, druhé skončili reprezentantky ZŠ Liptovská Teplá a tretie štátneho gymnázia.

Foto Jozef Olejník

